ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 21º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO, À 15ª FESTA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE E À 11ª FESTA REGIONAL DO CAQUI DA MAÇÃ
Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezessete às vinte horas e dez minutos se fizeram presentes os Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene em comemoração ao 21º Aniversário de Emancipação, 15ª Festa Municipal de Arroio do Padre e 11ª Festa Regional do Caqui da Maçã. A Sessão Solene foi aberta pelo Presidente Rui Carlos Peter, que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa. A seguir solicitou a Secretária para que procedesse com a leitura do Edital 09/2017 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre.  Em seguida o grupo amigo da música executou dois cantos de louvor. De imediato concedeu a palavra ao Pastor Maiquel Kuff que inicialmente saudou a todos e compartilhou com os presentes um trecho Bíblico falando sobre o dinheiro. Terminou destacando e agradecendo a graça recebida por esse município. De imediato o Coral de Arroio do Padre II executou dois cantos de louvor. Em seguida fez uso da palavra o Presidente da festa Daniel Maximila Rocha, que saudou a todos, agradeceu a toda a equipe que fez o possível para a concretização da festa municipal. Explicou sobre o ocorrido no ginásio e, o porquê de ter sido interrompido pelos bombeiros. Por fim, terminou convidando a todos para prestigiar mais uma grande festa municipal que se inicia hoje. Fez uso da palavra a Rainha da Corte Municipal Caroline Bonow, que saudou a todos, agradeceu a oportunidade alegando ser uma honra fazer parte da corte e representar o município, terminou convidando a todos para prestigiar mais uma vez esta grande festa. Fez uso da palavra a vereadora Maria de Fátima Maximila Rocha que cumprimentou a todos. Terminou parabenizando o Daniel pelo excelente trabalho e, disse que com certeza, vai ser uma grande festa. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke, que saudou a todos, destacou sobre a emancipação que ocorreu ha 21 anos atrás e disse que sem ela não estaríamos hoje aqui comemorando. Parabenizou a cidade de Pelotas também pelo trabalho que estão realizando. Destacou ao presidente da festa que sempre surgirá obstáculos. Por fim, parabenizou a importância da festa para a autoestima do povo Arroio Padrense. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz, que saudou a todos, e após parabenizou todos os envolvidos na realização da festa municipal e, fez votos para que a edição deste ano seja um sucesso como todos os anos anteriores. Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schelesener, que saudou a todos, inicialmente disse ao presidente da festa Daniel que está a frente de um grande evento junto com sua equipe e, que sabe como é a burocracia, isto é, sabe como é conseguir um alvará do corpo de bombeiros. Por fim, desejou a todos mais uma vez uma grande festa. Logo após, fez uso da palavra o vereador Vilson Pieper, que saudou a todos, desejou uma grande festa e convidou a quem puder se colocar a disposição para divulgar a festa. Fez uso da palavra a vereadora Angélica Behling, que saudou a todos, e, após felicitou o coral e o grupo amigo da música e parabenizou o Pastor Maiquel pelas lindas palavras. Destacou que em primeiro lugar a gente deve agradecer a Deus porque se estamos aqui é porque é uma missão dele. Por fim, disse ao presidente Daniel para não se assustar, pois nada acontece por acaso e, se aconteceu não foi só contigo mais sim com todos nós. Fez uso da palavra vice-prefeito de Pelotas Idemar Barz, que saudou a todos, em primeiro lugar dizer que traz um grande abraço fraternal em nome da prefeita Paula Mascarenhas, que não pode comparecer por estar  em outra reunião tratando da liberação das obras da BR 116. Destacou pelas belas palavras do presidente da festa Daniel sentindo-se bem otimista. Disse ainda, que quando se abraça uma causa se abraça com otimismo com fé e esperança. Por fim, disse que se sente muito feliz em poder estar aqui hoje nesta sessão solene. Fez uso da palavra Vice-Prefeito Nelson Milech, que saudou a todos, e ressaltou a bela festa que ocorre todos os anos no município, destacando o trabalho duro de todas as comunidades envolvidas para que a festa aconteça. De imediato outorgou a palavra ao Prefeito Leonir Aldrighi Baschi, que saudou a todos,  Agradeceu em seu nome a Prefeita de Pelotas Paula por muitas vezes representar nos Prefeitos da zona sul. Cumprimentar em seu nome Daniel, todos os funcionários  presentes e aos que colaboraram com a realização desta festa. Terminou falando do excelente trabalho realizado pela corte nesta semana e aproveitou a oportunidade para convidar a todos para prestigiar mais uma grande festa. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao Vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos, destacando o trabalho duro de todas as comunidades para que a festa aconteça. Agradeceu o Daniel pelo excelente trabalho e, com certeza, vai ser uma grande festa. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte e uma horas e cinquenta e cinco minutos, e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos vereadores.
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